

本地 2022-08-18 04:31:30

日報 握報版

旅遊展逾10日本縣市推介 「3+4」 刺激 從業員登記增一成半

國際旅遊展(公眾日參觀)

8月19日(五) 2pm-6pm	\$30
8月20日(六) 10am-7pm	\$20
8月21日(日) 10am-5pm	\$20

閉館前30分鐘停止售票

身高低於1.1米以下小童並在成人攜同下可免費入場，否則，兒童和成人入場費相同。

持「長者證」人士(長者八達通恕不接受)及持「殘疾人士登記證」人士可於8月21日(周日)中午12點前免費入場

國際旅遊展(公眾日參觀)

7天返港隔離政策上周放寬至「3+4」的3日酒店檢疫及4日居家檢疫，旅遊業逐漸解凍，適逢延期舉行的國際旅遊展今日開鑼，主辦機構指，即時多近一成半業內人士登記入場；雖然外地旅遊業者未能趕及來港參加，但大會預期4日展期按年增約兩成人入場。參展機構包括各地觀光當局，因部分地區更已「開關」重新接待海外旅客，他們均期望到訪旅客持續增加。港人熱愛的日本超過10個地方和縣市代表參展，除帶來最新旅遊資訊，又設打卡位及大派小禮物，讓參觀人士「未出發先興奮」。

今屆旅遊展參展國家及地區達27個，當中日本有逾10個地區參展。其中熊本縣政府香港代表事務所所長板東良朋指，本港近日放寬回港檢疫日數，但暫難估算旅日港客增加的數目，但說是件好事，而日本暫仍只接待旅行團，相信當地進一步放寬旅客自由行會有更多人到訪。助理市場經理吳子軒補充，熊本城早前受地震損壞，但最受歡迎的天守閣已修復完成，又推介市中心新的屋台村景點，增設多家小型居酒屋，歡迎港客重臨舊地體驗。

熊本以外，又有長崎、香川等縣市代表。長崎縣攤位以佐世保市著名景點豪斯登堡向日葵花田作主題，讓參觀人士入場打卡參加送禮活動，有機會獲豪斯登堡送出的獎品。香川縣除有小豆島打卡位和禮品，又設心意板，讓參觀者寫下「如現在可到日本最想做的事」，更令人心癢癢。



參展地方較去年多一半

主辦旅遊展的「匯眾展覽服務」董事總經理湯錦成表示，今年參展的地方較去年多50%，相信與港客外遊數字逐步增加有關。就「3+4」安排影響，他指檢疫酒店令旅遊成本大增，又令返港旅客開心過後「反高潮」難接受，「3+4」解決上述問題，打工仔也更容易安排。展覽每年分「專業展」及公眾展，前者只許登記業內人士進場，一般須遞交名片證明，因應疫情不少人離開行業，今年只須介紹背景，即可獲准入場，便利他們「見老朋友」和了解行情，恢復聯繫，增加重返行業信心。

港人旅遊不擔心「泰危險」

泰國去年已放寬入境，7月起打了兩針或有72小時陰性證明客人可入境，泰國旅遊局香港辦事處市場顧問莊慧翹指，每月有2,000多人增長，上月已達6,000人，查詢和合作旅行社也愈來愈多，相信與簡單檢疫要求有關。就泰國被指成販賣人口事件「KK園區」轉運站，她強調當地正調查事件，並相信港人旅遊自我保護意識高、小心謹慎；她續指，一向會通報本港遊泰旅遊團入境情況，暫未有額外程序跟進。

因疫情延期舉辦

旅遊展原定今年6月舉行，3月時因第五波疫情嚴峻宣布延期至今日舉行至周日(21日)，周五下午2時始開放公眾入場，入場費30元；周六、日20元，填寫問卷(ITEHK香港國際旅遊展Facebook專頁帖文附連結)可獲免費門票，周五(19日)晚6時截止。